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ÅRSMELDING 2025 
GRØDEM MENIGHET 

 

Grødem menighet er en tjenende, inkluderende og levende menighet 
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GRØDEM MENIGHETSRÅD 
 

Me må snakke om vona, om håpet. Vårt sendingsoppdrag er å spreie lys, me veit at "Midt i 
nattens mørke lyser Jesu navn!" 
Denne årsmeldinga er full av håp. Sjå alt det flotte som skjer midt iblant oss, i vår fellesskap! 
Takk til deg som har høve til å bruka nokre av dine talent i vår samanheng. 
Det trengs meir enn nokon gong, fordi vona er så få stader å sjå og helheimsredslene prøver 
gripe oss (Sal 116). 
Vårt oppdrag som kyrkje er livsviktig. 
Vårt kall som Jesus-følgjerar kan kanskje uttrykkast med Ylva Eggehorn: 
  
Kom närmare, bli kvar hos mig. 
Det mörknar, och kanske ljusnar det på nytt igen. 
Ditt liv ska bära mig; jag hör en koltrast 
som sjunger timmen innan gryningen 
  
Guds fred og alt godt! 
  
Jakob Nærheim,  
Leiar Grødem menighetsråd 
 

 

 

Utdrag av virksomhetsplanen    

Visjon: 
Grødem menighet skal være en tjenende, inkluderende og levende menighet. 

 
Verdier: 
Tjenende – inkluderende – levende 

 

Menighetsrådet (MR) 

Menighetsrådet har i 2025 avholdt 7 møter og behandlet 74 saker. Strategisamling for 
menighetsråd og stab ble avholdt 10.-11. januar 2024. 

 
Menighetsrådet hadde følgende sammensetning i 2025: 
 

Jakob Nærheim, leder  

Trond Goa (nestleder til 11.06. Permisjon fra 11.06. og ut perioden)  

Anne Grethe T. Vistnes 

Ann-Christin H. Hjelleset (permisjon fra 02.12. og ut perioden) 

Hilde Kristine Berge 
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Trine D. Nilsen 

Magnus Beksrud, 1. vara (nestleder fra 02.12) 

Frank Skofteland, 2. vara 

Runar Vasshus, 3. vara 

Katrine B. Granhøy Gundersen, 4. vara 

Oddbjørn Bø, 5. vara 

Arbeidsutvalget (AU) har bestått av leder og nestleder i menighetsrådet, sokneprest og 
daglig leder. 

Menighetsrådet hadde følgende ressursgrupper i 2025 ressursgruppe for diakoni (felles med 
Randaberg menighet). Menigheten har også en representant i Kirkens SOS, Oddbjørn 
Rannestad. Representanter fra menighetsrådet i Randaberg kirkelige fellesråd: Jakob 
Nærheim og Ann Christin H. Hjelleset (permisjon fra desember og ute perioden). Magnus 
Beksrud avløser Ann Christin som nytt medlem i fellesrådet. 

Ansatte  

STILLING ANSATT 

Daglig leder 100% 

Assisterende kirkeverge fra november 25 

Stine S. Staalesen 

Sokneprest 100%           Eivind Kråvik 

Trosopplærer 100% 

 

Reidun Goa 

Diakon 80%  

Vikar for diakon: 

Katrine I. Gilje 

Barbra Skofteland (fra august) 

Menighetsmusiker 40%     Kristian Lie-Bjelland  

Renholder 
35%                                            

Stefka Zlateva 

Vaktmester 30% Fellesrådet leier inn konsulenttjenester i 
denne stillingen 

Menighetspedagog 60%                       Margrete Beksrud  

Frivillighetskoordinator 20%       

 

Reidun Goa 10% (20% fra november 25) 

Stine S. Staalesen 10% (til november 25) 

Prost 

Fung. prost 

Tomas Røsbak 

Tor Magne Nesvik  

Kirkeverge Solveig M. Hatletvedt  
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Frivillige 

Grødem menighet har ca 90 frivillige som bidrar i menighetens arbeid. Vi har en solid kjerne 
med frivillige som bidrar ofte og på flere felt. Mange av dere har vært med i flere år, mens 
andre akkurat har blitt frivillig hos oss. Det er kjekt at flere kommer til, og nye finner seg til 
rette i våre felleskap. Det å være frivillig har flere dimensjoner og vi ønsker at det skal være 
en kilde til glede, tilhørighet og oppleves menighetsfullt. Dere frivillige er til stor hjelp for å 
kunne ha et bredt og variert tilbud til dem som bor på Grødem. Tusen takk til hver enkelt av 
dere frivillige! Vi er ingen menighet uten dere. Du er viktig for fellesskapet, og vi håper at 
fellesskapet er viktig for deg.  

I 2025 har vi feiret 25- års jubileum. Vi har hatt flere ekstra arrangement hvor frivillige både 
har bidratt inn og vært publikum. Vi hadde inspirasjonssamling for 
gudstjenestemedarbeidere (21 stk) og en utvidet og åpen menighetsfest hvor både frivillige 
og andre som har en tilknytning til menigheten ble invitert. På denne var vi 115 stk. 

 

GUDSTJENESTELIVET         
Takk til alle frivillige som har vært med i gudstjenestene som forsangere, forbedere, 
musikere, vertskap, teknikere og kirkekaffegrupper. Dere gjør alle en stor innsats for å legge 
til rette for at vi kan feire gudstjeneste. 

 

Årstall:   2025  2024  2023   2022   2021   2020   2019   2018   2017   

Antall deltakere i snitt 
per gudstjeneste   

165  139  153   126   86   98   151   158   156   

 

Tallene viser en betydelig økning i snittet for gudstjenestedeltakelse fra i fjor til i år. Det 
totalt antall deltakere er omtrent det samme i 2025 (7767) som i 2024 (7616). Vi har i 2025 
hatt færre gudstjenester (47 i 2025 mot 55 i 2024) og ikke hatt åpne hverdagsmesser i 
kapellet som vi hadde noen av i 2024.   

Gudstjenester spesielt rettet mot barn har en nedgang i snittdeltakelsen (193 i 2024 mot 157 
i 2025). Barnekoret har hatt noe færre deltakere som møtte opp på gudstjenestene og da 
går deltakelsen generelt også ned da barna ofte har med seg 1-2 voksne ved 
opptredener. Besøkstallene på supersøndag har variert fra 98 deltakere til 181. Disse 
søndagene er noe dårligere besøkt i 2025 enn i 2024.  

På gudstjenester med nattverd er det en oppgang fra 102 deltakere i snitt i 2024 til 137 i 
2025.   

Det er oppgang i deltakelse på gudstjenester både på julaften, i påsken og i pinsen. 1. 
pinsedag dette året feiret kirken sin 25-års dag med 198 deltakere på gudstjenesten. Det ble 
en flott festgudstjeneste for både barn og voksne. 

Av våre 47 gudstjenester var 10 av disse felles med Randaberg sokn. Det var totalt 28 
fellesgudstjenester med Randaberg menighet i 2025. 18 av disse er ført i Randaberg 
menighet sin statistikk til SSB.  
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Dåpstallene holder seg stabilt i Grødem sokn. I 2024 var det 30 barn som ble døpt mens det 
i 2025 var det 31. Konfirmantdeltakelsen holder seg stabilt også i 2024 med 42 
konfirmanter i 2024 og 40 i 2025.  

Statistikken i “Kirka vår” er enda ikke oppdatert for 2025. Dvs at statistikk for trosopplæring 
ikke er klart per nå. 

 

MUSIKKLIVET 2025 

Det ble et innholdsrikt 2025 for musikklivet i Grødem menighet. Kirkejubileet (Grødem kirke 
25 år) preget året fra januar til desember med ulike arrangementer. Noen var i samarbeid 
med andre aktører, mens andre var konserter og arrangementer nytt av (jubileums)året. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Påskekonsert:  

• 9. april: Roald Pedersen & Tor Kjetil Espedal  

Sommerkonserter:  

• 25. juni: Randaberg mannskor  

• 2. juli: Roald Pedersen & Tor Kjetil Espedal  
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• 9. juli: Espen Behrens & Kristian Lie-Bjelland  

• 16. juli: Dagfin Egeland & Kristian Lie-Bjelland  

• 23. juli: Kateryna Romaniv & Antonia Suslova (Ukraina)  

• 30. juli: Ellen Lien Rygg & Kristian Lie-Bjelland  

• 6. august: Camilla Mariann Skjældal Cazon & Tor Kjetil Espedal  

Julekonserter:  

• 10. desember: Hilde Svela & Kristian Lie-Bjelland  

• 17. desember: Camilla Myrås & Kristian Lie-Bjelland  

Jubileumsarrangement:  

• 20. februar: Menighetsfest – Musikalsk gjest: Uppstad & Waade  

• 21. mars: Rockesokk konsert  

• 29. mars: Barnekorfestival  

• 30. mars: Påskekonsert m/ Korall, Hilde Svela, Marianne Engebretsen og Torfinn 

Thorsen  

• 9. juni: Kulturkveld m/ Per Odd Aarrestad, Ove Morten Berge og Nils Henrik Asheim  

• 19. oktober: Salmekonsert «En vandring gjennom salmeboken», Målfrid Vestvik 

m/musikere  

• 7. desember: Julekonsert, Ingfrid Straumstøyl Råheim og 

Knut Straumstøyl m/musikere  

Solister på kveldsgudstjenester:  

• 12. januar: Anne Marthe Todnem m/band  

• 9. mars: “Musikk og kulturlivet i Randaberg”   

• 18. mai: Evy Johannessen m/band  

• 28. september: Christina Bergli m/band  

Vi er svært takknemlighet over frivillige forsangere og musikere, diverse kor og artister som 
har vært med i våre arrangement. Alle bidrar til ulike uttrykk i gudstjenestene våre i Grødem 
menighet. Supersøndager med barnekor, Soul Children og forsangergruppe med voksne og 
barn. Kveldsgudstjenester med fullt band, forsangere og musikalske gjester. Og mer vanlige 
gudstjenester med mer tradisjonelle salmer.  

Kristian Lie-Bjelland, menighetsmusiker 

 

BARN OG UNGDOM 

Undervisning og læring 2025 

Det har vært varierende oppmøte til de ulike punkttiltakene gjennom 2025. Noen av 

tiltakene, som dåpsskolen og løvesamling ble avlyst grunnet vakanse/sykemelding på 
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vårhalvåret. Dåpsskolen er et av tiltakene som går i SFO tid og hvor kirke-skole/SFO har et 

godt samarbeid. Normalt sett er det godt oppmøte på samlingene som er i SFO-tid.   

Grødem og Randaberg menighet samarbeider med blant annet Noahs ark samling som 

gjennomføres på høsten. Samlingen er i Grødem kirke og i år var det et godt oppmøte. Dette 

er for de som er 3 år. Lys våken ble i år gjennomført sammen med Randaberg, men som 

ikke er vanlig. Grunnen var veldig få påmeldte fra Grødem. Dette er et kull hvor vi er erfaring 

har noe lavere oppslutning. 

Nå heter det ikke lenger trosopplæring, men “Kirkelig undervisning og læring”. Den nye 

undervisningsplanen ble godkjent i kirkerådet i 2024. Denne planen skal hjelpe menigheten 

til å gjøre undervisningen bedre og mer spennende og er ikke lenger begrenset til barn og 

unge, men skal omfatte all undervisning for hele livsløpet. Trosopplærer og 

menighetspedagog har startet prosessen med å lage ny plan og innarbeide de nye 

retningslinjene.  

Kirkelig undervisning og læring - Borg Biskop og Bispedømmeråd  

 

Reidun Goa 

Trosopplærer Grødem menighet 

 

Babysang 2025 

Babysang er et tilbud til mor/far og barn med sangsamling på ca 30 min. Vi synger, hører på 
musikk, gjør bevegelser, spiller instrumenter, har sangleker og regler. Gjennom babysang 
ønsker vi å skape et sted der alle kjenner seg velkommen og sett, samt lære dem sanger og 
bønner som de kan bruke i hjemmet. Videre håper vi at de vil komme tilbake til andre 
aktiviteter i kirka. Babysang er i kirken hver fredag fra kl. 10:30 – 11:00 (unntatt skolens 
ferier). Vel så viktig med sang for mor/far og barn er muligheten til relasjonsbygging i 
etterkant av sangsamlingen. Det er salg av baguetter/rundstykker og pålegg, kaffe og brus i 
kaféen etter samling.    

Det har vært god oppslutning om babysang gjennom hele 2025. Det ble satt inn ulike vikarer 
i vårhalvåret grunnet sykemelding av trosopplærer. Det er fint å se at hjemmeværende og 
foreldre i permisjon velger babysang på fredagen. Vi erfarer også at flere fedre kommer 
når de overtar permisjonstiden.   

Gjennomsnittlig oppmøte er ca 15-25 stk per gang. De kommer hovedsakelig fra Grødem og 
Randaberg, men også fra Rennesøy, Tasta og Sandnes.  

 

Grødem Barnekor 2025 

Aldersgruppe: 5 år - 4. klasse   
 
Vår2025 
Korøvelse onsdag ettermiddag 17.15-18.30, partallsuker -Innhold: øvelse, lek, andakt, 
kveldsmat. Koret er fast forsangerteam på Super Søndager, noe som bidrar til at flere 
familier i soknet deltar på dette. Opptredener ellers på 17. mai. Barnekoret deltok også på 

https://www.kyrkja.no/nb-NO/bispedommer/borg-bispedomme/fagomrader/trosoppl%C3%A6ring/
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regional barnekorfestival, med Seven-jentene og Lisa Børud, som ble holdt lokalt i egen 
kirke. Koret ble drevet på frivillig basis med Margrete Beksrud som dirigent og foreldre som 
har bidratt jevnlig med praktiske oppgaver. Det har vært en egen klubb etter korøvelsen, for 
de som går i 3.-4. klasse. Her har Barbra Skofteland hatt ansvaret. 
 
Høst 2025 
Vi opprettet samarbeid med SFO ved Grødem skole, noe som har vært veldig 
positivt.  Tidspunktet har dermed blitt endret til kl.  kl 14-16, onsdager, fremdeles i 
partallsuker. Ansatte på SFO følger barna til kirken. Vi har også hatt et positivt samarbeid 
med ungdomsskolen (valgfag) da vi har hatt 5 elever som har bidratt som ledere. Koret er 
fremdeles knyttet opp til Super Søndager som fast forsangerkor. Korøvelsen består av 
måltid, øvelse, andakt, felles leker, lekestasjoner og dansegruppe. 
  
Margrete Beksrud, Menighetspedagog 
 
 

Småbarnssang 2025 

Småbarnssang er et tilbud for barn 1-4 år og er samme onsdager, annenhver som 
barnekoret kl. 17.15-18.00.  Barna er i følge med en voksen. Selve opplegget er bevegelse og 
mye sang. Vi avslutter alltid med såpebobler og velsignelsen. Det er blitt lagt på kveldsmat 
sammen før de går hjem, og mange velger å ta seg god tid. Det er hyggelig og sosialt.   
Småbarnsang er satt på vent/pause grunnet vakanse/sykemelding.  
  
Reidun Goa - Trosopplærer  
 

Randaberg Soul Children 2025 

Randaberg Soul Children er et kor for gutter og jenter i 5.-7.klasse. Vi øver annenhver mandag 
i kirka fra kl.18.30-20.00 og har hatt 17 øvelser i løpet av året!  

I 2025 har det vært 28 betalende medlemmer og det har vært Elin Frostestad som har dirigert 
koret frem til sommeravslutning i juni. Da avsluttet hun etter 10 år som dirigent!! Tusen takk 
for innsatsen som hun har lagt i dette arbeidet!   

I september overtok Marianne Engebretsen ansvaret for koret! Det begynte flere nye 
5.klassinger og hun har også fått veldig god hjelp av Signe Økland Schøld og Tomine Goa på 
øvelsene!   

Barna får kveldsmat på koret og det er Kristin Vevatne som har fordelt ansvaret på foreldre til 
dette! I tillegg har Anne Gurine Thorsen og Elin Berg bidratt med praktisk hjelp og bønn for 
barna i koret!   

Av arrangement som koret har deltatt på, har høydepunktet vært Oslotur og deltakelse på 
Soul Children Festival fra en fredag morgen til søndag kveld/natt i mai! Det var god stemning 
og stor stas å dra så langt! Soul Teens deltok også og vi fylte to busser og dro sammen!   

Ellers har vi sunget på KAOS kirka, julemessa til Normisjon, «JUL i Tangen» , «Vi synger jula 
inn» og på julaften i Grødem kirke. Selvfølgelig har vi også hatt det årlige julebord med deilig 
mat og bingo sammen med Soul Teens i desember! Tusen takk for et kjempefint år!  
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Hanne Sandal Østerhus 

Frivillig i Randaberg soul children 

 

Grødem søndagsskole 2025 

Aldersgruppe: 4 år – 4.klasse/ 5.klasse ->    

Søndagsskolen er et tilbud til barna som kommer til hovedgudstjeneste på søndager med 
unntak av familiegudstjenester (Supersøndag), kveldsgudstjenester og 
fellesgudstjenester.  Søndagsskolen er et veletablert opplegg i regi 
av Søndagsskoleforbudet med varierte bibelhistorier og ulike formidlingsmetoder.  

Vi har også i 2025 hatt ungdommer i lønnet arbeid i søndagsskolen. Det er ellers få frivillige 
engasjert i søndagsskolen.  

 Vi arbeider med en endring i innhold og form for søndagsskolen for å rekruttere flere ledere 
og flere medlemmer. I høst startet Sunday Kids og Sunday Tweens. Selve formidlingen gjøres 
i fellesskapet i gudstjenesten før barna går hver til sitt sammen med Cocos. I slutten av 
gudstjeneste kommer barna tilbake og viser hva som er gjort på Kids og Tweens.   

  

Reidun Goa - Trosopplærer  

 
 

Grødem Kids 2025 

Grødem Kids’ målgruppe er gutter og jenter fra 2.-4. klasse i Randaberg. Aktiviteten drives på 

dugnad fra foreldre med administrativ støtte fra trosopplærer i Grødem kirke. Gruppa 

har 143 medlemmer. Vi bruker Spond-appen for medlemmene og administrerer info ut ifra 
den. Her inviteres de annen hver fredag (oddetallsuker). Vi ønsker å holde et variert 

aktivitetstilbud både inne og ute. Populære aktiviteter er bingo(m/premier) besøk på 

brannstasjon og politistasjon, svømmehallen, turer i nærmiljøet som Randabergfjellet, Pilå. 

Det ble også en «bursdagsfeiring» i år da kirken markerte sitt 25 års-jubileum av Grødem 
kirke. Det er alltid mat og andakt på treff.    

Ledere for året var/er: Jan Erik Skjæveland, Henning Bø, Hege/Eirik Kringlebotten, 

Tore Soland, Trond Goa, Ruben Hjelleset, Katrine Espeland, Andreas Haugen, Une Sesilie 
Bjørnevik.  

 

Reidun Goa - Trosopplærer 

 

Skolelaget på Grødem skole 2025 

Laget har samlinger i aulaen på Grødem skole. Laget drives i samarbeid med trainee fra 
NKSS Rogaland, Anne Emilie Høiland og menighetspedagog. Laget er tilknyttet NKSS. 

Oppmøte har hatt et snitt på 40 stk på samlingene. Vi har møter i Aulaen torsdager kl 11.00 
– 11.30. 
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Vi har hatt jevnlig styremøter etter behov. 

Styret består av Matea Voll (styreleder), Linnea Vasshus, Jenny Grødem, Synne Amundsen, 
Karoline Berge, Carmen Børve, Camilla Bratland og Susanne Eskildsen. 

Lagsmøte er organisert med en lek, musikk og andakt. Styret er med å leder møtene og 
bidrar med teknikk og lek og musikk m.m. Vi har også hatt flere besøk av laget i Rogaland 
som har bidratt på samlingene. 

Margrete Beksrud, menighetspedagog 

 

Grødem tweens 2025 
Gruppa drives av frivillige annen hver fredag fra kl.18.00 – 20.00 i oddetallsuker   
Selve opplegget er for gutter og jenter i 5-7.klasse. I hvert møte er det andakt, aktivitet 
og noe å spise. Aktivitetene varierer fra orientering, klatring/skøyter, bowling, 
Svømmehallen, trampolinepark og spill. Oppmøtet varier veldig mellom 15-40 stk.   
   
Ledere er Inger-Therese Grødem, Nils-Endre Eikeland (avsluttet vår 2025), Marius Vevatne og 
Henning Selbach, Trond Goa (Vikar), Henning Bø (vikar)  
 
Reidun Goa, trosopplærer 
 

Aldri alene 2025 
Aldri Alene er et tweens-opplegg som Søndagsskolen Norge, Acta - barn og unge i Normisjon 
og NLM ung har utarbeidet. Dette tok vi i bruk i 2021. I 2025 valgte vi å endre på 
brandingen på denne, da det erfaringsmessig har vært få deltakere fra dette årskullet 
tidligere år. Vi kalte det «Pizza-Hangout – med aldri alene trosopplæring» og vi fikk over all 
forventning god oppslutning på dette. 25 deltakere møttes tre onsdager etter skoletid i mai 
der vi laget pizza sammen, hadde leker og andakt/aldri-alene trosopplæring. Vi har i ettertid 
blitt kontaktet av klassekontakten på trinnet med ønske om å gjøre dette flere ganger, og da 
for hele klassen. Vi er i dialog om hvordan dette kan gjennomføres. 

Deltakergruppen ble invitert til MeetingPoint rett før sommeren, som en introduksjon til 
ungdomsarbeidet. Vi ønsker i fremtiden å opprette smågrupper utifra denne samlingen, men 
er i planleggingsfasen på hvordan dette skal se ut. 

Margrete Beksrud, menighetspedagog 

Konfirmanter 2024-2025 

I 2024/2025 hadde Grødem menighet 40 konfirmanter. Konfirmantundervisningen ble ledet av 
sokneprest, Eivind Kråvik sammen med menighetspedagog, Margrete Beksrud. Med seg til å 
drive konfirmantarbeidet hadde de også 12 ungdomsledere, alle fra 10.trinn. I tillegg fikk de 
god støtte av foresatte for konfirmantene og andre frivillige gjennom året.  

Konfirmanttimen startet med en konfirmanttime og et oppstartsdøgn for konfirmantene fra 
lørdag til søndag 21.-22. september på Horve 2. Her sov vi i telt i nydelig høstvær med 
sommertemperaturer. En flott helg ble avsluttet med presentasjonsgudstjeneste i Grødem 
kirke søndag 22. september kl. 11.  
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Konfirmantundervisningen foregikk onsdag ettermiddag/kveld fra kl. 19.00 til 21.30. 
Konfirmanttimene fulgte følgende tredeling. Undervisning, smågrupper og aktivitet. 
 Konfirmantene hadde totalt 7 konfirmanttimer, fasteaksjon for Kirkens nødhjelp, 
konfirmantfest og konfirmantleir på Finnøy.  

I løpet av konfirmanttiden deltok konfirmantene på 8 obligatoriske gudstjenester og var vert 
på én gudstjeneste.   

Konfirmantene fikk tilbud om å delta på lederkurs i regi av menigheten. Av 40 konfirmanter 
meldte 17 konfirmanter seg på som ledere for konfirmantåret 2025/2026.  

Konfirmantåret ble avsluttet med kappeprøving og flotte konfirmasjonsgudstjenester siste 
helgen i april.   

 

Eivind Kråvik, sokneprest i Grødem menighet 

 

Randaberg Soul Teens 2025 

Vi startet 2025 med 26 medlemmer. En del endring fra vår til høstsemesteret fordi flere 
flyttet og flere nye kom til. Antallet har ikke endret seg. 

Vi sang på NMS sin basar på våren. I månedsskiftet mai/juni reiste vi til Oslo for å være med 
soul children festivalen. Dette var stor stas! Vi fikk masse inspirasjon, og høsten 2025 startet 
vi med nye hettegensere med eget design og bibelvers som skal følge oss som kor videre. 
"Alt makter jeg i Ham som gjør meg sterk." Høsten har vært ganske rolig for oss, med første 
opptreden på "vi synger julen inn" og julaften. Dette har vært lurt for at vi som nesten nytt 
kor skal få bli samkjørte og trygge på hverandre. Vi øver annenhver mandag i kirkerommet i 
Grødem kirke. Denne høsten har vi fått med oss to ekstra voksenledere - Antje Holtmann og 
Hanne Kirsti Rosnes. 

Katrine I. Gilje, diakon Grødem menighet 
 

Ledertrening (Followme) 2025 

Vi har dette året hatt rekordmange ungdomsledere i konfirmantarbeidet. Før sommeren 
hadde vi 12 10.klassinger og fra høsten, etter sammenslåingen med Randaberg menighet, 
har vi hatt 33 ungdomslederne fra fjorårets konfirmantkull. Ledertreningen er knyttet opp til 
NSMU sitt regionale ungdomsledernettverk, Followme. Ungdomslederne deltar som ledere på 
alle samlinger med konfirmantene. De har en egen samling 45 min før konfirmantene 
kommer for å forberede kvelden. De har ansvar for å lede smågrupper i etterkant av 
konfirmantundervisningen, her har de også en voksen som er med for å støtte dem. Etterpå 
endt konfirmantsamling blir de igjen i 30 min for evaluering og samtale om ting som har 
kommet opp. De har da i løpet av kvelden fått undervisning om lederskap, lederpraksis, 
evaluering og erfaringsdeling. I regi av dette deltar de på to lederdager med undervisning og 
relasjonsbygging på tvers av andre menigheter i regionen. Det arrangeres også regional 
juleavslutning samt en nasjonal konferanse som de deltar på i juni. I tillegg er det egne 
lokale samlinger for lederne i slutten av semesteret med mat, undervisning og moro. I 
november 2025 reiste 18 av disse ungdomslederne på en misjonsreise til England for å 
besøke Grødem Menighets vennskapsmenighet i Kirkby, Lonsdale. Dette var en 
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opplevelsesrik tur med mange inntrykk der ungdommene fikk delta i kirkelige oppgaver og 
erfare hvordan kirken i England driver sitt arbeid, og se hvor store forskjeller det er fra vårt 
eget arbeid. I etterkant av turen har ungdomslederne presentert reisen både for 
menighetene og skolen som de tilhører. 

 

Margrete Beksrud, menighetspedagog 

Fasteaksjonen 2025 

Kirkens Nødhjelps fasteaksjon i Grødem menighet samlet inn kr 39 927 i 2025 mot kr 28 
386kr i 2024 (kr 11 073 i kontanter. En stor takk til konfirmanter og andre som bidro. 

 

Arrangement for unge/ungdom, i samarbeid med andre i 2025 

De unges kveld på Høstmarken 26. - 27.sept 

Målgruppe: Barn og ungdom i alderen 10-18 år.  

Ansvarlig: Barne – og familiearbeider Ingrid A. Waage  

Samarbeid: Randaberg Kommune, Menighetene, Landsbydrømmen og 
Landsbyforeningen  

Tilstede: ca. 500 stk.  

Landsbytalenter startet i teltet med høy underholdnings faktor.  

10 påmeldte innslag (25 barn), og 4 innslag ble sendt videre til finalen.   

Audition i telt på torget i sentrum, og finale på lørdagen på scenen på Høstmarken, som 

denne gang var plassert nede ved NMS gjenbruk.  

Etter landsbytalentene var ferdig var det en rask omrigg før teltet åpnet til konsert 
med William Ribe. Konsert, bålpanne, marshmellows og god stemning.  

Mange gode lokale sponsorer og landsbydrømmen ble med for å få til denne 
magiske kvelden for de unge på torget. Tusen takk!   

  

Ingrid Andreassen Waage, 
barne- og familiearbeider  

  
 
Impuls 
80 deltagere fra Randaberg og Grødem deltok på Impuls januar-25. 60 av dem var med på 
pizza med brus på Peppes Pizza, og møtte mange fremtidige, nåværende og tidligere 
konfirmanter. Flere gikk frem og tok imot Jesus under Impuls. En av menighetens 
ungdommer ønsket å bli døpt etter festivalen.   
 
   
Ungdomsrådet 2025  
Menighetsrådene i Randabergkirkene opprettet et ungdomsråd våren 2025. Ungdomsrådet 
består av Daniel Askvik (Styreleder og ungdomsrepr. Randaberg), Håkon Sivertsen Lauvsnes 
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(ungdomsrepr. Randaberg), Karoline Berge (ungdomsrepr. Grødem), Susanne Eskildsen 
(ungdomsrepr. Grødem), Eivind Emmerhoff (MR Randaberg), Trond Goa (MR Grødem), 
Marie Bergsaker Vistnes (YoungLife/Meetingpoint), Margrete Beksrud (Menighetspedagog 
Grødem og Randaberg menighet). Trond Goa fikk permisjon fra sin rolle i august og MR i 
Grødem jobber med å finne en ny representant.  
 
Ungdomsrådet har hatt tre offisielle samlinger med fokus på sammenslåingen av felles 
ungdomsarbeid. Ungdomsrådet har også fungert som en komite med fokus på planlegging 
og oppstart av MeetBassenget. Repr. fra menighetsrådene så det ikke som nødvendig å delta 
på dette, så det ble videre holdt fire samlinger høsten 2025 der kun 
ungdomsrepresentantene og menighetspedagog var samlet. Det vil bli oversendt møteplan 
for 2025 ila februar 2026.   
 
Meet Randaberg 2025  
Det er blitt utarbeidet en logo som vil fronte alt ungdomsarbeid i tiden fremover. Navnet vil 
fungere som en paraply for de forskjellige aktivitetene. Dette har blitt godt mottatt og bidratt 
til å være en samlende faktor i arbeidet med sammenslåingen av ungdomsarbeidet i 
Randabergkirkene.  
 
Meet Bassenget 2025  
Ungdomsarbeidet i Randaberg menighet ble slått sammen med Grødem menighet våren 
2025. Det ble etablert en ungdomsklubb i kommunens ungdomshus «Bassenget». Her har vi 
hatt samlinger fredag i partallsuker fra 20-23. Vi har hatt en overveldende oppslutning av 
frivillige voksne som har deltatt i dette arbeidet.  

Kveldene har bestått av lovsang, andakt, kiosk og aktiviteter i gymsal. Vi har i snitt hatt 60 
deltakere på disse kveldene. Det har denne høsten vært gratis pizza til alle som kommer der 
ungdommene selv lager selv sin egen pizza. Dette har vært svært godt mottatt.  

Vi har vært heldige å få sponsorstøtte fra flere forskjellige lokale aktører samt at kommunen 
har bidratt med pengestøtte inn i dette. Deler av ungdomsrådet har organisert disse 
kveldene sammen med menighetspedagog. Det er også blitt satt inn andre stabsressurser 
ved selve gjennomføringen. Vi ser fram til videre arbeid her og tenker at vi her har mulighet 
til å nå flere ungdommer som ikke vanligvis ville gått i kirken.  

 

KIRKENS SOS ROGALAND  2025 
Grødem menighet har en representant i Kirkens SOS i Rogaland, Oddbjørn Rannestad.  

Vedlagt er oversendt årsmelding: 

«Våre frivillige opparbeider seg en erfaring og kompetanse som er en ressurs langt utover 
samtalerommet. Den tas med og brukes i hverdagen, på skolen, på arbeidsplassen og blant 
familie og venner i lokalsamfunnet.»  

Den setningen står ofte i våre søknader om støtte. Og den stemmer. Jevnlig hører vi fra våre 
frivillige at det de lærer, er verdifullt i møte med andre mennesker. Det gjelder også de 
frivillige som har et aktivt menighetsliv. Kompetansen de får i tjenesten hos oss, kommer 
hele menigheten til gode. Å ha medlemmer som er frivillige i Kirkens SOS, kan være til 
velsignelse.  
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Som en døgnåpen krisetjeneste er vi menighetens forlengede diakonale arm. Våre frivillige 
bidrar sterkt for at mennesker skal ha et sted å ringe eller skrive til alt annet er stengt. Selv 
midt på natten. For når telefonen ringer om natten er det ofte alvor. Hos oss ringer den hver 
natt.   

Ved utgangen av 2025 hadde vi 84 aktive frivillige i Rogaland. Det er en svak økning fra året 
før. De gjennomførte 1.626 vakter i 2025 og besvarte 12.204 mot 13.780 i 2024. Nedgangen 
skyldes at vi på våren var noe færre frivillige enn på høsten.   

De frivillige er i alderen 21 til 80 år. Vi har en sterk seniorprofil der halvparten er i gruppen 
60-74 år. Vi har også en betydelig gruppe mellom 45 og 59 (18) og 20-45 (16). Det gir en 
snittalder på 58,3 år. Kvinnene er i flertall og utgjør 70 prosent av de frivillige.   

Kirkens SOS har en særlig vekt på selvmordsforebyggende samtaler, og behovet er stort. De 
ferskeste selvmordstallene viser 739 selvmord i 2024. Det er 29 flere enn i 2023 og det 
høyeste som er registrert noensinne. (tallene presenteres et år i etterkant). Den såkalte 
selvmordsraten som justerer mot befolkningsvekst, gav en selvmordsrate på 13,3 per 100 
000 innbyggere. Det er den høyeste raten siden 1999. Andre tema som går igjen i 
samtalene, er psykiske helseproblemer, ensomhet, relasjonsproblemer og behovet for det vi 
kaller hverdagsomsorg.   

Vårt viktigste mål i 2026 er «flere gode samtaler». Takk for at dere står sammen med oss i 
det arbeidet. Tusen takk for offer og forbønn. Takk for at informasjon om nye innføringskurs 
blir kunngjort på gudstjenester, og at artikler og annonser vert satt på trykk i 
menighetsbladene.   

Takk også til dere som er med som frivillige, og velkommen til å bli det for dere andre.  

  
Signe Bøe Trodahl , senterleder Rogaland  

 

MØDRE I BØNN 2025 
Alle damer er hjertelig velkommen til Mødre I Bønn! 
Vi samles annenhver tirsdag kl. 20.30 - 21.30 i kapellet i Grødem kirke. 
Det er ingen påmelding; du kan komme de dagene det passer for deg.   
Vi følger et oppsett fra "Moms in Prayer International". Grunnleggende opplegg og metode, 
er:  
• Firetrinnsbønn (tilbedelse, syndsbekjennelse, takk, forbønn) • Bibelvers er utgangspunkt 
for bønn • Be konkret • Be stille og be sammen 
Dersom det kommer flere enn tre damer, deler vi oss i mindre grupper når vi ber for barna 
våre.  
  
VISJON: Vår visjon er at hver skole i verden skal bli dekket av bønn. 
 
Vi har en Facebook-chat for alle som ønsker å få en påminnelse om hvilke dager vi møtes! 
Velkommen! 
 
Helene Jonassen 
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DIAKONI 2025   

Grødem og Randaberg menigheter 

Bønnevandring  

Hver tirsdag kl. 09 -10 i skoleåret møtes 2-6 personer til bønnevandring på Randaberg, med 
oppstart i kirkestua. Bønn for barn og unge er et fokusområde. Dette er et åpent tiltak for de 
som ønsker å bli med, med oppstart i kirkestua før en går ut og velsigner skoler og 
barnehager, de som jobber og bor i landsbyen, mens en prater langs veien.  

Bønnegrupper  

Tirsdager kl. 09 samles en bønnegruppe i kapellet i Grødem kirke. På kvelden samles Mødre i 
bønn og ber for barnehager, skoler og nærmiljø. Totalt er det ca 8 personer på disse to 
bønnegruppene.  

Åpen Kirkestue:  

En aktiv hverdagskafè som fremdeles etter 10 år samler pensjonister til bygdas billigste kaffe 
og vafler hver mandag gjennom året, utenom høytider. Nye gjester har kommet til, selv om 
flere av bygdas eldste, trofaste gjester har gått bort. I Åpen kirkestue møter vi pensjonister 
fra ulike lag i Randaberg, og det er et velkjent lavterskeltilbud for innbyggerne. Siste mandag 
i måneden er det Syng med oss, med servering av varm lunsj til kr 50,-. Et 
fellesskapsbyggende tiltak, samt med fokus på fattigdomsbekjempelse. Noe utskiftning av 
frivillige i løpet av 2025.  

Antall samlinger: 48, gjennomsnittlig fremmøte: 35  

Leksehjelp:  

Hver mandag i skoleruta tilbyr 8 trofaste frivillige hjelp med lekser i kirkestua, til våre nye 
landsmenn. Dette tilbudet er godt kjent i kommunen og det informeres aktivt til nye familier 
som kommer til Randaberg. I 2025 har det vært litt roligere på leksehjelpen, noe som kan ha 
sammenheng med antall innvandrere som har flyttet til Randaberg.  

Antall samlinger: 40, gjennomsnittlig fremmøte: 7 stk  

Språkkafe for kvinner  

En gang i måneden inviteres innvandrer kvinner i Randaberg til språkkafe i hjem, med mat, 
prat og praktisk øvelse på å snakke norsk dagligtale. Her knyttes bånd mellom ulike 
nasjonaliteter, og trofaste frivillige åpner hjemmene sine.  

Antall samlinger: 10, Gjennomsnittlig fremmøte: 4 stk  

Sofusklubben  

Annenhver torsdagskveld i partallsuker samles Sofusklubben i kirkestua til sang, fellesskap, 
andakt og ulike aktiviteter. Innimellom har vi utflukter til steder i nærområdet. Sammen 
med diakonmedarbeider og to frivillige miljøpersoner, og god kjøkkenhjelp av elever fra 
Innsats for andre, bygges vennskap i en tilrettelagt klubb der medlemmene har ulikt 
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funksjonsnivå. For mange av beboerne på de 4 kommunale boligene i Randaberg, 
er Sofusklubben et høydepunkt. Flere av deltakerne bor også i eget hjem, og de deltar aktivt 
på klubbkveldene. I mars 2025 var Randaberg vertskap for årets Rockesokk, som også var 
en del av 900-års feiringen i bispedømmet. Grødem kirke var fylt av 350 glade deltakere med 
ulikt funkjsonsnivå fra hele regionen, og landsbyens pizzarestauranter leverte pizza til denne 
store gjengen.  

Antall samlinger: 20, Gjennomsnittlig fremmøte inkludert ledsagere: 24 stk  

Syng med oss  

I 2025 har Syng med oss hatt samling 10 ganger som en del av tiltaket Åpen kirkestue. Hver 
siste mandag i måneden er det sang og musikk, samt varm lunsj, kl 11-13. I gjennomsnitt 
deltar 35-45 personer, og flere frivillige er i sving for å tilby dette tiltaket. Det er stor 
bevissthet knyttet til betydningen av dette diakonale tiltaket, både sosialt og økonomisk.  

Åpen kirke   

På Grødem har frivillige invitert til Åpen kirke onsdager fra kl. 11-13. Da er det 
lystenning, god prat og salg av lunsj. I gjennomsnitt har det deltatt ca 12 personer med en 
økning nå i vinter med over 20 stk som kommer. Det er alt fra forholdsvis unge pensjonister 
til litt eldre pensjonister som bruker tilbudet. Diakonimedarbeideren tilbyr tur i nærmiljøet for 
de som ønsker det.   

Vaffelekspressen  

Fram til sommeren 2025 har 6 elever fra Innsats for andre på Harestad skole, i samarbeid 
med diakonmedarbeider, drevet besøkstjenesten Vaffelekspressen. Elevene lager vafler etter 
skoletid i kirkestua, og går deretter ut på besøk to og to til eldre som bor i sentrum. Fram til 
vi flyttet disse frivillige ressursene over til Etter skoletid i Bassenget høsten 2025, har dette 
tiltaket gjennom våren generert over 30 samtaler i hjem mellom elever og eldre i landsbyen 
vår. Elevene gjennomførte dette tiltaket 15 mandager våren 2025, og det var de samme 
ungdommene som startet tiltaket vinteren 2024. Det har derfor vært god forutsigbarhet i 
samtalene, og vi håper at elevene erfarer større trygghet i møte med nye mennesker etter å 
ha deltatt i denne besøkstjenesten gjennom 1,5 år.  

Etter skoletid 

Fra oktober 2025 startet Etter skoletid i Bassenget som et diakonalt tiltak for 5.-7.klassinger 
ved de tre skolene i Randaberg. Etter en pangstart med 80 tweens inn dørene, normaliserte 
antallet seg utover høsten. 4 elever fra Innsats for andre på Harestad skole, samt Bassenget 
er med i dette samarbeidet. Etter skoletid tilbyr et trygt sted å være og gratis brødmat etter 
skoletid hver tirsdag. Bassenget kjøper inn mat, elevene lager til, og kirkene har stått for 
to ansatteressurser gjennom høsten. Vi erfarer at det er stas for tweens å få lov å bruke 
ungdomslokalet denne ettermiddagen i uka. Her er muligheter for mat, brettspill, 
bordtennis/shuffleboard og gaming(regulert i tid). Det er i hovedsak elever fra Harestad 
skole som kommer, med enkelte elever fra Grødem og Goa skole.  

Leksehjelp  

I nærmere 10 år har leksehjelpen blitt drevet av frivillige som bidrar med hjelp med lekser, 
til barn og voksne som er innvandrere i Randaberg. Gjennom årene har dette blitt et 



   

 

Side 18 av 21 

kjærkomment tilbud på mandager, som både kommunen og Johannes læringssenter er godt 
kjent med og anbefaler. Det siste året har det vært flere barn som har kommet for å få hjelp 
med leksene, og det er dermed mennesker i alle aldre som har utbytte av tiltaket. 8-9 
“lærere” møter opp mandager i kirkestua for å se om det er behov for deres fagområde. I 
gjennomsnitt ca 4-10 deltakere på leksehjelpen, med stor variasjon gjennom skolesesongen.  

Samarbeid om bruktklær med Barnebruktmarkedet  

For 3. år på rad fikk menigheten donert overskuddsklær etter det populære 
barnebruktmarkedet i Randaberg. Ca 16 personer var innom kirkestua og fikk ta med seg 
klær gratis. Siden vi på kort varsel får beskjed om når klærne er klare til utdeling, er det ofte 
fullbooket i kirkestua når vi kan tilby klesutdelingen. I år erfarte vi at det også da blir en 
utfordring å nå mottakere med informasjon, samt at det må ryddes raskt for å gjøre plass til 
utleie og juleavslutning i desember, når barnebruktmarkedet er ferdig med sin sortering.  

Sammen om en bedre jul  

Julegaveaksjonen “Sammen om en bedre jul” er et samarbeid mellom Randaberg kommune, 
Gi en jul- initiativtaker Odd Meland, Sanitetsforeningen, Randaberg og Grødem menigheter og 
Grødem Runners. I årets aksjon bidro flere bønder enn året før, for å klare å tilby tilstrekkelig 
med poteter og grønnsaker. Ved hjelp av markedsføring i lokalavisene, ble flere givere 
rekruttert slik at det ble mulig å hjelpe over 50 familier i landsbyen vår til en bedre jul.  

Alpha kurs vår og høst 2025  

I vår og i høst har Alphakursene startet opp igjen etter mange års pause på Randaberg. Nytt 
denne gang var at Randaberg Misjonsforsamling også var med, i tillegg til Randaberg frikirke 
og Randaberg og Grødem menigheter. Vårens 11 samlinger hadde 12 deltakere og et team 
på 10 frivillige. Høstens kurs hadde 14 påmeldte og 6 frivillige, litt flere deltakere som kom og 
gikk denne høsten. Det kom gode tilbakemeldinger på kurset, og flere har fått stort utbytte 
av kurskveldene. Alpha Norge sitt videomateriell har vært brukt til undervisning, og team og 
deltakere har vært godt fornøyd med materiellet. Alphateamet sier det er givende å stå 
sammen flere menigheter i dette arbeidet, og planlegger oppstart av nytt kurs høsten 2026. 
Vi har ikke arrangert andre temakvelder i menigheten mens Alphakursene har 
vært gjennomført.   

Smågrupper/husfellesskap  

I menighetene er det totalt 24 husfellesskap (11 Grødem og 14 Randaberg) som samles i 
hjemmene. Noen består av bare menn eller bare kvinner, men de fleste av 
ektepar. Husfellessskapene samles som oftetest 1 gang pr måned. Noen følger et opplegg, 
mens andre fokuserer på søndagens tekst.  

Det ble gjennomført en samling for kontaktpersoner i husfellesskap felles for Grødem og 
Randaberg menigheter i første halvdel av 2025.  

Minnegudstjeneste/Allehelgen  

3.november i Randaberg kirke. Utsendt invitasjon i forkant til etterlatte i menighetene. 
Opplesning av navn og lystenning for hver enkelt som er død det siste året. 78 navn ble lest 
opp og minnet dette året.  
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Kaffe og prat på gravplassen  

Dette ble gjennomført på gravplassen på Grødem umiddelbart etter minnegudstjenesten i 
Randaberg kirke. De som kom ble tilbudt kaffe/saft, vafler og et gravlys hvis de trengte. 
Flere stoppet igjen for en god prat. 34 personer var innom bordet vårt og det opplevdes 
som de satte pris på tiltaket på en kald novembersøndag.  

Bønn på Randabergfjellet og Åpen kirke (Hele Rogaland ber)   

I juni arrangerte vi en samling med bønn på Randabergfjellet i et samarbeid med 30 andre 
menigheter over hele Rogaland. Aksjonen Hele Rogaland ber inviterte til et tverrkirkelig 
samarbeid der det denne dagen ble bedt fra mange høyder i fylket. Vi hadde også Åpen kirke 
en dag i dette samarbeidet, der Randaberg var med på bønnestafetten, og tok ansvar for 
noen timer med bønn. Flere frivillige deltok som bønneverter i kirka denne dagen. Initiativet 
har blitt utvidet til Hele Norge ber i 2026, og Randaberg og Grødem deltar i dette tiltaket.  

Sorggrupper  

Diakonimedarbeider er aktivt med i felles sorggruppearbeid som organiseres sammen med 
Stavangerkirkene. I tillegg til 2 felles sorggrupper, har det også vært startet opp en lokal 
sorggruppe på Randaberg. Ca 6-8 deltakere på hver gruppe, samlinger gjennom 8-9 
måneder. To deltakere i en av gruppene deltok med innlegg på felles temakveld om sorg, i 
Varden kirke i oktober. Etterlatte på Randaberg og Grødem fikk invitasjon til kvelden i 
utsendt brev.   

Advent  

Adventsgudstjeneste med nattverd12.desember i Randaberg kirke, med kirkekaffe i kirkestua 
etterpå. Et årlig samarbeid med lokale helsetilbud for eldre i kommunen.  

Åpen kirke i Randaberg 1. søndag i advent   

For første gang på mange år ble lysgudstjenesten 1. søndag i advent kl 17.00 (etter 
julegrantenningen) flyttet til kl. 11.00. Etter julegrantenningen var det denne gang Åpen kirke 
for lystenning og stillhet, mens kirkestua holdt åpent for juleverksted for barna. Vi har tro på 
at det kan bli en fast tradisjon, som gir folk mulighet til å gå innom kirka i stillhet etter 
julegrantenningen. Frivillige deltok som verter.   

Samtaler/Hjemmebesøk  

Diakonimedarbeiderne tilbyr samtaler på kontoret eller hjemme hos personer som ønsker en 
samtale. Ca 75 samtaler/besøk ble gjennomført i 2025.  

 

KIRKEBYGGET 2025 
Grødem kirke er en arbeidskirke fra 2000. Den har en utforming som gjør at den er til god 
bruk for allsidig aktivitet og der byggets mange rom er i bruk mange dager i uken. Det er en 
god del utleie av rom i Grødem kirke til ulike formål (kommunal sammenheng, foreninger, 
minnemøter, private selskap etc.). Derfor er det relativt stor slitasje. Det trengs høyt fokus på 
vedlikehold.    
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Taket på Grødem kirke lekker fremdeles, selv om det har blitt inspisert og det er lappet noen 
hull. Framover må en nok tenke på renovering av hele taket.   

  

Energiforbruket i Grødem kirke er fremdeles høyt, sjøl om det er redusert noe. I 
inngangspartiet til kirken er det en del trekk, både gjennom hoveddøra og steinmuren. Det er 
begynt et arbeid med å få inn priser på å skifte dør og tette muren i inngangspartiet. Det ble 
skiftet til LED i alle lamper i kirkerommet. Det gjenstår arbeid med å skifte til LED i resten av 
kirka.  

  

En vil også i løpet av 2026 oppgradere ventilasjonsanlegget i kirka. Disse to tingene vil gjøre 
at energiforbruket i kirka vil gå ned.   

  

Det er sendt søknad til Statsforvalteren om å lage minnelund på gravplassen på Grødem. 
Håpet er at den skal stå ferdig ved årsslutt 2026.    

 

  

Solveig Mjølsnes Hatletvedt, kirkeverge.   

 

ØKONOMI  2025 

Regnskap for 2025 er en totaloversikt for de avdelinger/aktiviteter menighetsrådet fører 
regnskap for. Årsavslutning av regnskapet for 2025 er dessverre forsinket. Årsmeldingen blir 
oppdatert så snart dette er klart fra regnskapsleverandør sin side.   

Givertjenesten ligger fremdeles relativt stabilt. Den forblir på samme nivå også i 2025 (399 
000) som i 2024 (399 600). Det er ønskelig at givertjenesten skal finansiere 40% av 
menighetspedagogstillingen og 30% av trosopplærerstillingen. Givertjenesten blir i sin helhet 
overført til kirkevergen som administrerer lønnsutgiftene i fellesrådsområdet. For 2025 var 
dette ikke nok til å finansiere disse to stillingene. Kirkevergens totalt lønnsutgifter for disse 
delstillingene var på totalt kr 540 000 for 2025. Da er 10% kirketjenerstilling trukket fra 
totalkostnadene. Dette arbeidet gjøres på dugnad av frivillige.  

Kollekt tatt opp i gudstjenesten går noe opp for 2025 (kr 349 223) mens den i 2024 var 
på kr 303 653.  Kollekt i gudstjenesten i 2023 var totalt på kr 275 357.    

Av større gaver fikk menigheten i 2025 to minnegaver på til sammen kr 41 000.   

For 2025 har Grødem menighetsråd fått overført tilskudd fra fellesrådet til konfirmantarbeid, 
kirkemusikk, diakoni, kontorhold og honorar til menighetsrådsleder, totalt kr 118 500,-
Grødem menighet sin samlede kapital (kr 1 447 612- per 31.12.2025) er plassert på 
bankkonti i SR-bank. 

 

Stine Solhaug Staalesen, daglig leder Grødem menighet 

 

 

 

Årsmelding foreløpig versjon oppdatert 19.02.2026 
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